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ΣΥΜΒΑΣΗ
Στο Κιλκίς, σήμερα Τρίτη, 19-05-2026, μεταξύ της κ. Γεωργίας Στρατούλη, Προϊσταμένης της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Κιλκίς και του κ. Στεφανίδης Νικόλαος του Χρήστου συμφωνούνται τα παρακάτω:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 21 του Ν.2190 όπως ισχύει με το Ν. 3812/2009, του Π.Δ.99/92 και για 
την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κιλκίς προσλαμβάνεται ο δεύτερος 
των συμβαλλομένων, ως υπάλληλος με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου με την 
ειδικότητα ΔΕ Εργατοτεχνιτών. Η σύμβαση εργασίας αρχίζει από 19-05-2026 έως 03-07-2026. Περιοχή 
απασχόλησης Κιλκίς, Π.Ε. Κιλκίς.
Ο δεύτερος των συμβαλλόμενων έχει υποχρέωση να εργάζεται στο Κιλκίς της Π.Ε. Κιλκίς σύμφωνα με την 
αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/218024/18-05-2026 (ΑΔΑ ΨΧ0Ψ46ΝΚΟΤ-ΖΤ2) 2ης Τροποποίησης απόφασης πρόσληψης.

Η δαπάνη μισθοδοσίας του ανωτέρω υπαλλήλου θα βαρύνει τις πιστώσεις  του έργου «Προστασία και 
ανάδειξη αρχαίας Ευρωπού, Π.Ε. Κιλκίς: αναβάθμιση υποδομών και υπηρεσιών του αρχαιολογικού 
χώρου» που εκτελείται απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κιλκίς στο 
πλαίσιο της Πράξης» «Ancient Europos - Doiran Lake - Roman Baths Bansko: Crossing Borders for 
Sustainable Culture and Tourism» με ακρωνύμιο «CulTour crossing borders», με κωδικό MIS 6007150, το 
οποίο συγχρηματοδοτείται από το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: Interreg VI-A IPA Greece-North 
Macedonia 2021-2027.

Το ύψος του ωρομισθίου του ανωτέρω υπαλλήλου καθορίζεται σύμφωνα με το Ν.4354/2015, όπως ισχύει 
σήμερα. Ο χρόνος εργασίας καθορίζεται σε σαράντα ώρες την εβδομάδα ήτοι επί πενθημέρου 
εβδομαδιαίας εργασίας, οκτώ (8) ωρών την ημέρα.
Η απασχόληση του ανωτέρω σε έργα ή καθήκοντα άσχετα με αυτά για τα οποία προσλήφθηκε, 
απαγορεύεται.
Η παρούσα σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί οποτεδήποτε εφόσον ο δεύτερος των συμβαλλομένων 
παραμελήσει την εκτέλεση των καθηκόντων που του ανατέθηκαν ή αποδειχθεί ανεπαρκής ή ακατάλληλος 
για την εκτέλεση αυτών.
Μετά τη λήξη της χρονικής διάρκειας της απασχόλησης η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και ο υπάλληλος 
αποχωρεί από την Υπηρεσία δίχως καμία αποζημίωση και χωρίς άλλη προειδοποίηση.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

           Η Προϊσταμένη της Εφορείας                                                                            Ο Εργαζόμενος

                 

              Γεωργία Στρατούλη                                                                                       Στεφανίδης Νικόλαος
                   Αρχαιολόγος
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